



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

茶几突“爆裂”，吓坏一家人

消协：玻璃材质家具确有自爆率

 实习生 施亚磊
记者 马冰璐/文
程兆/图

昨日，合肥市民宋女士来电称，年初二时，家里的玻璃茶几突然“自爆”了，至今未能和商家协商好如何处理。



市民：茶几“爆裂”吓坏一家人

据宋女士介绍，2008年年初，她在合肥一家居市场买了一个某品牌玻璃茶几，一直用得好好地。“可今年年初二中午12点左右，玻璃茶几突然“自爆”了，“爆炸声特

别大，把一家人吓坏了，还以为哪里发生爆炸了，之后茶几的桌面上就出现一条长长的裂缝。”在宋女士家里，记者看到茶几桌面玻璃呈现出一条长长的裂

缝，但玻璃并没有掉落。自从“自爆”之后，茶几一直放在原处，再也没有使用过，“我找了商家，可对方说，茶几已经过了保修期，而且玻璃茶几有一定的自爆率”。

商家：半价出售新茶几作补偿

随后，记者联系上该品牌茶几商家，一位张姓负责人表示，根据相关规定，玻璃茶几的保修期为1年，宋女士家的茶几已经远远超出了保修期，而且玻璃茶

几有一定的自爆率，“考虑到她是我们的老客户，所以提出她可以半价买一个新茶几作为补偿。”

“目前，店里没有新茶几。”该

负责人说，等过段时间有新货，会联系宋女士，让她选择一款，以半价卖给她。随后，记者将商家的意见转达给宋女士，她表示，认可并接受。

消协：玻璃材质家具确有自爆率

针对此事，记者还咨询了合肥市消协，工作人员说，一般而言，家具的保修期为1年，而玻璃材质家具确实存在一定的自爆率。“像宋女士的情况，已经过了保修期，而

‘自爆’不一定是商品存在质量问题，建议她和商家协商解决。”同时该工作人员表示，如果玻璃材质家具“自爆”时，导致人员受伤、财物损坏，消费者可以向

商家提出赔偿要求。“同时我们也建议，消费者在买家具时，切勿‘贪便宜’，最好选取价格较高的家具，质量和售后服务会更有保障一些。”

收据换发票，这个真不难

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥市民邵女士来电称，去年，她在合肥一家医院看病，只拿到收据，造成医药费无法报销，“当时没在意，现在可怎么办，会不会很麻烦？”

据邵女士介绍，去年5月，她在火车站附近一家医院看病，“前前后后看了十几天，总共花费了3000多元。”看完病后，她带着一堆收据离开了，“因为在老家参加

了新农合，所以我就拿着收据去报销，可谁知道要凭发票报销。”

“如果有发票，可以报销一半医药费。”邵女士说，时间过去这么久，她不确定能不能换到发票，而且她心存疑虑，难道医院是为了偷税才不给发票的。

随后，记者联系上该医院收费处，工作人员表示，如果邵女士有需要，可以携带单据到医院一

楼收费处换发票。至于为何当时邵女士没有拿到发票，对方表示，一般患者就完医后，可以拿着所有收据去开具发票，“可能她当时离开时，没去换发票。”

针对邵女士的疑虑，记者还咨询了合肥市地税局，工作人员表示，医疗机构属于服务类，除了职工个人所得税外，其他税种都不需要缴纳，所以邵女士多虑了。

负担减减减，作业多多多

“减负”话题，欢迎致电0551-2620110发表高见

记者 江亚萍

连日来，本报关于学生负担重的报道引发广泛关注，不少家长致电本报新闻热线反映，孩子学业负担过重。昨日，记者和省城两位学生进行了交流，一起来听听孩子们的心声吧！

庆幸：邻居哥哥凌晨才睡

在合工大附中上高一的小张同学在接受记者采访时，言语间有些得意。“一般晚上做作业要到12点左右，这样算很好啦。邻居哥哥和我一个学校，他今年高三，哪天不是凌晨2、3点才睡觉，想想我还可以轻松一年就开心”。

小张说，前日晚上，自己做了8张16开纸大小的试卷，“其实重复的内容挺多，但老师要求做，不做也不行。”小张说，现在十分怀念小学和幼儿园，因为那时候作业很少，可以畅快地玩。

无奈：毕业班不就这样吗

在合肥50中毕业班就读的小丁同学，稚嫩的脸庞上尽显疲惫之色。据他妈妈介绍，孩子前晚12点才睡，一早起床就背英语，睡眠严重不足，所以脸色不好。“毕业班了，老师说，现在不抓紧，考不上好

高中，对将来考大学影响很大。”

当记者问小丁作业多，是否抱怨时，他很淡定地说：“毕业班的学生不就是这样吗”。为了不打搅孩子午休，记者没有长时间逗留。小丁的妈妈告诉记者，其实孩子很苦，曾流露出厌烦情绪，还说过“外国学生没那么多的作业，我为什么不生在外国”之类的话。

家长：孩子还有多少潜能

“减负成了口号，作业仍然很多，真希望有硬性规定，可以彻底解放孩子，让他们不再是做作业的机器。”一位家长说，现在的学生，一个个背驼了，视力下降了，作为家长，除了随大流几乎别无选择。“孩子的潜能几乎都在备战高考中耗尽了，将来进入大学和社会，还能有多少学习兴趣？”

读者朋友们，您对学生负担怎么看？欢迎继续致电本报新闻热线0551-2620110谈一谈。

水管滴水，婚房“泡汤”

星报讯(记者 祁琳 黄洋洋) “本来准备把新房做婚房，现在好了，全都泡汤了！”昨日，家住合肥市黄山路某小区的陈先生致电本报热线反映。

昨日下午，记者来到陈先生家，主卧东面的墙壁出现大面积脱落，地板也已经全部翘起。“2010年11月交房，2011年8月装修完毕，11月份住进来时，我发现墙上有水，当时还以为是外墙渗水。”陈先生告诉记者，他找来师傅，把地板撬起来，一看吓一跳，

地板下面全是水，“挖开水泥地面后，我发现里面一根水管的接头处在滴水。”

随后，记者找到小区的物业，一位李姓工作人员称，“我们已经联系了施工方，三位师傅都来看过，这种情况是业主自己造成的，水管接头与我们安装的不一样。”

安徽安泰达律师事务所黄莉莉律师称，双方都说不清楚，可以做鉴定，搞清楚到底是什么原因造成的，建议业主不要急着恢复原状。



3月10日-18日，义乌中国小商品城合肥工艺饰品城首届小商品文化节即将开幕啦！在这倒计时还剩9天的时间里，让我们共同期待文化节期间的精彩亮点吧！

演出互动欢乐抽大奖

开幕式当天，精彩的文化节诗歌接力赛活动不容错过！主持人

义乌中国小商品城——合肥工艺饰品城 首届小商品文化节进入倒计时啦

现场提出某一字，参与者只需对接，并进行自由发挥押韵诗句，每组30人接力，现场赛诗，对句越多者，获得的奖励越多！最大奖励是高级名牌电饭煲一台，一比高下试试才情吧！

“你做的，我花钱！”打造个性创意生活的饰品创意DIY活动最能体验生活乐趣。时尚家居饰品款式多样，合肥工艺饰品城带你领略其中的创意情趣！让你感受如何自己手工DIY，体现生活小窍

门，做你自己最爱的！

新、奇、特商品引领小商品时尚潮流，带我们一起领略春夏流行趋势。每天，你都可以在义乌小商品城的广场上寻你喜爱的宝贝，购物满108元即可至商城各楼层进行现场寻宝，发现与“寻宝栏”里商品一致的，即可与商城工作人员一同走进商家，买单领取商品，价值100元的商品唾手可得。

另外，购物满108元即可至商城中庭“蛋糕DIY区”来发挥你无

限创意，体验新鲜用心DIY做的蛋糕，品尝最美味的美食，舞台现场将有百种千件商品参与5元竞拍，价格多少，自己喊出来！喊出就是你的！

车旅、购物分文不花有木有

首届小商品文化节开幕式当天，不但可以全额报销车旅费用，还可参与“你批发，我买单”千元幸运大抽奖活动。活动期间，凡购物即可至商城总服务台全额报销车旅费，凭主题单页、车票、购物小票等

凭据就可报销当天车旅费用。购物满108元，即可参与现场抽奖，凡抽取得到“你批发，我买单”的字样的特等奖，即可兑换现金券1000元。

3月15日，为了体现诚信经营理念，合肥工艺饰品城特开展“服务质量有奖调查活动”。3·15当日，凡到商城购物的顾客均可到服务台领取一份调查表，填好后交回，即可获得家用“精美抽纸盒”一盒。而全场1折起的清仓倾销大甩卖商品不可不淘宝哦。赏新品盛艳，批发零售快乐购。3月10日-18日，相信义乌中国小商品城合肥工艺饰品城将成为市民们的狂欢天堂！